



В Ижевске осужден бывший начальник структурного подразделения республиканского УФСИН за мошенничество и служебный подлог



Собранные следственным отделом по Первомайскому району города Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 48-летнего бывшего начальника одного из структурных подразделений УФСИН России по Удмуртской Республике. Мужчина осужден за совершение преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 и ч. 1 ст. 292 УК РФ (мошенничество в крупном размере с использованием служебного положения и служебный подлог).

Следствием и судом установлено, что осужденный проходил службу в должности начальника одного из структурных подразделений УФСИН России по Удмуртской Республике, где



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

отвечал за материально-техническое обеспечение. В начале 2020 года с целью покрыть выявленную в результате ревизий недостачу он организовал фиктивный прием на работу знакомого, заведомо зная о том, что тот не будет исполнять свои трудовые обязанности.

В период с февраля 2020 года по ноябрь 2021 года мужчина числился водителем в данном подразделении. При этом осужденный организовал внесение в официальные документы, в том числе табель учета рабочего времени, заведомо ложных сведений об исполнении им трудовых обязанностей, что явилось основанием для начисления заработной платы, которую в дальнейшем присваивал. Часть из этих денег осужденный пускал на погашение недостачи, остальные тратил на личные нужды. Размер причиненного ущерба превысил 370 000 рублей.

Противоправная деятельность выявлена и пресечена в результате следственно-оперативных мероприятий, проведенных следователями СК совместно с сотрудниками УФСБ России по Удмуртской Республике и отдела собственной безопасности УФСИН России по Удмуртской Республике.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый полностью признал свою вину и возместил причиненный ущерб.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа.

16 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1740681>